

Громадська організація

«Рада ветеранів воєнних конфліктів (учасників бойових дій)»

Дарницького району м. Києва

(коротка довідка)

Громадська організація «Рада ветеранів воєнних конфліктів (учасників бойових дій)» Дарницького району міста Києва була заснована загальними зборами ветеранів війни в Афганістані і військових конфліктах в інших зарубіжних країнах **22 червня 1999 року**.

Вона об'єднує ветеранів війни в Афганістані, членів сімей загиблих, а також інших громадян України які своєю діяльністю сприяють Раді в реалізації її заходів та приймають активну участь у житті Раді.

Головною метою Ради є: консолідація зусиль ветеранів для найбільш ефективного використання їхнього потенціалу та можливостей для соціального та правового захисту ветеранів війни, їх сімей та членів Ради, інвалідів війни, членів сімей загиблих, розвиток та реалізація програм підтримки ветеранів, сприяння державним та громадським організаціям України у справі виховання молоді та підлітків на засадах високих морально-етичних цінностей, патріотизму, готовності до захисту Вітчизни.

На 01.07.2018 року Рада нараховує біля 640 членів, серед яких 12 жінок, які брали участь у військових конфліктах, 119 членів Ради отримали поранення та стали інвалідами під час виконання військових обов'язків, інвалідів I групи – 10 осіб, інвалідів II групи – 53 особи, інвалідів III групи – 56 осіб. Переважна більшість членів Ради нагороджено Державними нагородами - орденами та медалями.

Рада опікується 19 родинами загиблих, сини та батьки яких не повернулись з Афганської війни.

Рада активно співпрацює з державними та громадськими організаціями Дарницького району міста Києва, учбовими закладами, з депутатами районної та міської Ради.

При Раді створено музей «Інтернаціональної Слави» в яком зібрані матеріали що розкривають славетний бойовий шлях та подвиг ветеранів - інтернаціоналістів, відіграють велику роль у справі виховання молоді та юнацтва на засадах державного патріотизму, створена експозиція учасникам антитерористичної операції на сході нашої держави та загиблим жителям Дарницького району міста Києва.

При участі членів Ради створено меморіальний комплекс «Інтернаціональної Слави» що розміститься у парку «Воїнів-інтернаціоналістів» в Дарницькому районі міста Києва.

Рада постійно проводить заходи щодо вшанування ветеранів - учасників бойових дій у Афганістані, зустрічі з ветеранами Кубинської

операції «Анадирь», з ветеранами, які приймали участь в Чехословацьких подіях та з молоддю Дарницького району міста Києва.

Організує та проводить фотовиставки, а також опікується проблемами ветеранів та сприяє у їх вирішенні.

Громадська організація «Рада ветеранів воєнних конфліктів (учасників бойових дій)» Дарницького району м. Києва знаходиться за адресою : місто Київ, вул. Вербицького 9-і. Телефон 562-08-14.

Голова

V. Bodison

В. Бойцов